



小事大事 真像现代快报

两万元金饰藏靠垫 老伴不知情给扔了

①记者 陶维洲:上周六上午9点左右,住在洪武路附近的陈香(化名)老人发现家里的靠垫不见了,急得像热锅上的蚂蚁。老伴说,看靠垫太旧了,扔了。陈香如五雷轰顶,将老伴骂了一顿,说靠垫里藏着价值两万余元的黄金首饰!两人赶紧下楼去查看垃圾桶,发现已经被清洁工清理过了。

民警在小区寻找无果后,又到附近的垃圾中转站寻找,最终一无所获。陈香很自责,“我是为了防盗,哪想到会出这种事。”

助力车频频闯隧道 管理方坦言不敢拦

①记者 付瑞利:昨天上午8点半左右,玄武湖隧道距离新庄出口约500米处,一辆由西往东行驶的摩托车与一辆马自达轿车发生碰撞,摩托车主肩部受伤。有目击者称,摩托车突然变道导致了事故。

交警表示,摩托车违规闯入隧道,车主将要受到相应处罚。轿车司机是否需要担责,责任如何认定,还需进一步调查。

玄武湖隧道控制中心相关负责人坦言,管理比较棘手,“行人、自行车速度慢,岗亭值班人员还能把他们拦下来。摩托车、电动车速度快,硬拦会出现危险。另外,有些市民被拦下后,不服从管理,这也让我们很为难。”

交警表示,助力车、摩托车等车辆违规驶入隧道,将分别罚款50元和罚款100元记3分。

(周先生线索费50元)

热心女子开车送老人回家,留下一句话——

如果我妈这样 也希望有人能帮她

①记者 常毅:“如果不是这姑娘,我把老骨头要扔公交站台上了。”昨天下午,73岁的华老太太想通过现代快报,感谢一位姓王的女子。老太太说,她在西康路公交站等车时突然感觉很不舒服,眼睛什么都看不见,直冒虚汗,就快要晕过去了。危急之下,她喊

“救命”,请旁边人帮打车回家。结果车子没打到,却等来一位30多岁的女子开车把她送回家。路上聊天时,老太太得知女子姓王。在家楼下停车时,老太太的老伴接到电话也下来了,他正急得发慌,见一个陌生女子送老太太回家,非常感动。王女士停好车,又扶

着老太太上楼到家,这才离去。

“我当时晕晕乎乎的,也没问人家电话,车牌号也没记下来。”老太太说,她只记得女子说了一句,“我妈妈也像您这么大岁数了,如果在外面这样子,我也希望有人能帮助她。”

油门当刹车 老司机连称“见鬼”



奔驰越野车撞破头 现代快报记者 顾元森 摄

①记者 顾元森 实习生 沈建新:昨天下午6点左右,在玄武区石婆婆巷,一辆奔驰越野车在调头时,撞到路边一家美容店,美容店的玻璃门被撞碎。“一分钟前,那个骑电动车的人停好车刚离开,如果当时电动车旁边有人,就被这辆越野车轧在车底了。”目击者刘小姐后怕地说。

“我也不知怎么回事,真是见鬼了。”越野车驾驶员称,当时他准备利用美容店门前的空地调头的,在调头过程中感觉车轮下不平坦,于是踩刹车,没想到错踩到了油门,“我不是新手,开车十多年了。”驾驶员连称自己也没有想到会犯这么低级的错误。

(姚先生线索费50元)

老奶奶逃出火场后 又想冲进去拿财物



扑救 报料人供图

①见习记者 刘旌:昨天中午12点半左右,家住白下区石榴新村的吴奶奶正在家休息。电视机没开,但插头接着电,突然电视机上方冒出浓烟,吓得她赶紧跑出门呼救。“要不是有人上前拉住她,老太还要往家跑呢!”居民说,吴奶奶可能还舍不得家中的钱物。等消防人员扑灭大火后,吴奶奶的家已被熏得漆黑。家人随后把她背到儿子家中定定神。“火烧得很大,就连这群鸭子都差点没命。”邻居介绍,失火时,吴奶奶养的几只鸭子正放在楼道里,也被熏得不轻,黄毛变了成黑毛。(钱先生线索费50元)

城管刚要离开 小贩开车撞上

小贩撞城管被刑拘

①记者 赵丹丹:昨天,现代快报报道了汤山一名小贩开面包车撞伤4名城管人员一事,昨天快报记者从汤山派出所获悉,目前,撞伤城管的小贩刘某已被刑事拘留。

伊顿幼教:两个女人的蒙台梭利之旅

一个是新加坡籍华裔教育管理专家,一个是美国蒙台梭利协会前长官,当王伟女士和白玛琳博士相遇在一起,便揭开了伊顿幼教在中国的崭新篇章。

她们因蒙台梭利教育这一共同理想走到了一起,并怀揣“教育未来,为未来而教育”这一使命在中国创办了连锁的伊顿幼儿园,通过这一途径为中国儿童普及和推广真正的蒙台梭利教育理念及精神。5月6日的蒙台梭利中国行——白玛琳博士城市巡回演讲南京站的顺利完成便是由她们共同努力促成的。

王伟: 让伊顿幼教之花开遍中国

王伟是伊顿国际教育集团董事局主席兼首席执行官,她从事幼教事业之路的缘起还是来自于她在美国的工作经历,以及遇到了被誉为“国际幼教教母”的白玛琳博士。

1989年,王伟出了国。在全球排名顶尖的美国西北大学(Northwestern University) KELLOGG 商学院主攻金融和教育管理,专修市场、金融及会计专业。毕业后,王伟在华尔街从事金融及证券分析,任职于全球最大的投资银行——美林证券的纽约总部,专注于投资策略及经济市场分析。

2002年王伟回国创业。在国内,她渐渐接触到了一些幼儿教育方面的人,这让她想起在纽约一直关注的KinderCare 幼儿园,一个做得非常成功的全美连锁幼儿园。面对国内薄弱的幼教行业,王伟觉得大有可为。走访了世界各地众多幼儿园之后,王伟决心从事幼教事业——在中国开创蒙台梭利幼儿园。

于是,2002年在北京诞生

了第一所伊顿国际幼儿园。从创业至今的10年时间里,王伟建立了自己的教育王国,打造了一个成功的伊顿国际教育集团。白玛琳博士则成为了这个教育集团的首席教育官。

日前,王伟在白玛琳博士南京演讲会上接受媒体采访时说,她希望“教育未来,为未来而教育”,未来需要什么样的人才,就是伊顿幼教的培养目标和方向。今年伊顿国际教育集团投入巨资在全国推广真正的蒙台梭利,就是要让更多的人真正了解蒙台梭利精神和理念。在不久的将来,伊顿校园可以遍及中国更多的城市,希望这一优秀的世界幼教模式可以在中国更好地发展。

白玛琳博士: 为伊顿幼教推广蒙台梭利

白玛琳博士在教育领域有着40多年的工作经验。她曾创办了斯坦藤岛(Staten island)蒙台梭利学校,曾任纽约市西部蒙台梭利



白玛琳博士



王伟

学校(West Side Montessori School in New York)的校长。白玛琳博士曾在美国、巴西以及非洲、欧洲、亚洲(中国、日本、韩国)等国家和地区担任国际顾问,为教育组织提供职业培训、设计课程、战略式计划和学校组织管理。她目前担任伊顿国际教育集团首席教育官,主要负责集团的教学教研和伊顿蒙台梭利教师培训学院(EMTTA)的教学管理工作。白玛琳博士曾任国际蒙台梭利教育委员会组织(MACTE)的长官,美国蒙台梭利协会(AMS)的长

官。她凭借卓越的教育成就,曾经获得了多项国际教育奖。

伊顿国际教育集团正因为有了白玛琳博士的加入,使得伊顿幼教在中国的蒙台梭利教育之路更加专业化、国际化和标准化。

伊顿幼教每一所校园的老师,都是经过白玛琳博士带领的伊顿蒙台梭利教师培训学院专业培养出来的,从而保证了伊顿教学质量和真正按照蒙台梭利的理念和精髓去实施教育。

作为一个从事几十年蒙台梭利教育的工作者,她特别希望能

够培养出有创造力的孩子,她鼓励孩子去探索,而不是让孩子去复制和模仿你做的东西,希望孩子也能够去创新,去创造一些新的东西。对此,白玛琳博士通过对蒙台梭利理念的研究后发现,所有的孩子其实都有非常强烈的吸收性心智,孩子们随时都在学习,他们会用自己的视力、听力和感觉去感知周围的事情,并有自己的探索兴趣和愿望,作为老师首先应该做的就是很好地去发现、鼓励和引导,从而让孩子能够培养出自己的创造力。